dusuka. 9 kjaacc. 2 yran

1. [Taccaxkxup MeTponoiauTeHa Habo1aeT OTIpasiieHue noesna. Haxoascor Ha mardopme y
HayaJia [IepBOro BaroHa, OH 3aME€YaeT, YTO ¢ MOMEHTA OTIPABIICHUS I10€3/1a 3TOT BaroH MPOLLIET
MHMO HETO 3a BpeMsl Ti, @ BTOPOM BaroH — 3a Bpems Tp. CunTas IBM>KEHHE 110e3/1a
PaBHOYCKOPEHHBIM, HAWTU OTHOIICHUE T2/T1. OTBET OKPYIIIUTH JO JCCSTHIX.

2. K maccoit M = 3m ¢ yriioM ripu ocHOBaHHUH a = 60° MMOKOUTCS HA TITaIKOU
TOPU30HTAILHON TUIOCKOCTH. Ha HaKIIOHHYIO MOBEPXHOCTH KJIMHA CTaBST 3aBOJAHOI aBTOMOOUIIL
Maccoil m M OTIyCKaroT 0e3 HayalbHOW CKOPOCTH, ITOCIIE Yer0 aBTOMOOUIIh HAYMHAET JIBUKECHUE
BBEpPX 110 KJIMHY B IUIOCKOCTH pucyHka. Haiitu ckopocts U’ aBTOMOOHIISI OTHOCUTENIBHO KIIMHA B
MOMEHT, KOTJIa KJIIMH MPHOOPETaeT OTHOCUTENILHO TIOCKOCTH ckopocTh V = 0,5 m/c. OtBeT
BbIpazute B enununax CHU.

3. HakauuBas ¢pyTOONBHBIN MA4, KOTOPBIN MepBOHAYATIBHO OBLIT IYCTHIM, MAJIBYUK cAenan N =
60 xauyanwuii HacocoM. Kakoe naBnenue P yctaHoBUIOCH B MsU€ MOCJE TOTO, KaK TEMIEpaTypa
BO3/lyXa B HEM CpaBHsIACH C TEMIepaTypoil okpykatoiieii cpeapl? OobeM Msdya V = 4 11, 00beM
BO3yx03a00pHoi Kamepsl Hacoca U = 0,1 11, a armocdepnoe nasienue P1 = 100 x[1a. OtBer
BhIpazute B Klla.

4. ITaspHuK paccuntal Ha HanpspkeHue Ug= 220 B. Bo ckosbko pa3 Hajlo yMEHBIIUTh
COIIPOTHUBIIEHHUE, YTOOBI MAsVIbHUK paboTan HopMaibHO npu Hanpspkenuu U= 110 B?

5. W3-3a moxoro 3penus Caila BBIHYXKIECH YNTaTh KHUTY, JEpKa €€ Ha paccTossHuu 20 cM oT
rna3. KakoBa oymkHa ObITh ONTHYECKAsk CHJIA OYKOB, KOTOPBIE CIIEyeT HOCUTh YUEHHUKY, YTOOBI
OH MOT YMTaTh KHUT'Y HAa PACCTOSIHUM HAWITYYIIEro 3peHus’? PaccTosiHue HauIyqIlero 3peHust
CUMTaTh 25 CM, OTBET BBIPA3UTh B AUONTPUSX.



